C/ 166	SC ·	166.2.2.1.	2	P 69	L 50	-	# R1-1	6	C/ 166	SC	166.1		P 61	L30	# R1-7
Ran, Adee				Cisco Syster	ns, Inc.				Ran, Adee				Cisco Syster	ms, Inc.	
Comment 7	Гуре	TR	Comme	nt Status D				Acronym	Comment 7	Гуре	TR	Comm	ent Status D		Connecto
CRC is	not ap	plied to th	e PHD (the	all be applied to PHD is not cha	anged); it is ca	culated fr	om the P	ΡΗD.	mated	plug. I	PMD and		nectors and the c		MD receptacle and port specific
			iouia be sp	elled out on first	usage.				The PA	/D ha	s to meet	the specifi	cations in this cla	use - not iust "sp	ecific requirements".
Suggested									THO T I	ne na		the opeoin			como requiremento .
Change	e to "A	16-bit cyc	ic redunda	ncy check (CRC	C16) is calculat	ed from the	he PHD".		"PMD r	ecept	able and	mated plug	" are called "MDI	connector" in this	s standard.
Comm) OSED ent is o	ACCEPT I	, N PRINCIF e for this re	e <i>Status</i> W PLE. ecirculation ballo accepted.	ot.				draft in that are	cludes e not n	s some sp nentioned	becification d in this sta	s in 166.6.6. I ass ndard?	sume there are ad	Vhat does it mean? This dditional requirements
C/ 166	SC ·	166.1.4		P 65	L 4	:	# R1-1	0				aded word.	Requirements sh	ould be met.	
Ran, Adee				Cisco Syster	ns. Inc.				Suggested		-				
Comment 1	Γνρε	Е	Comme	nt Status D		Active	e clause	reference				ntence to	the entired fiber r	nodium is tunical	ly a receptacle and a
				en, suggesting t ded, so "Clause				eference.	mated connec	plug. ⁻ tor, in	This claus -line conr	se assume: nectors, an	s the fiber optic ca	abling characteris additional requir	ements for installation in
				els can be remo ly following this t		diagram.	Cross rel	ference	Or dele	ete this	s sentenc	e, as 166.6	6.6 covers it anywa	ay.	
Note th labels.	nat simi	lar figures	such as Fi	igure 119–2 and	Figure 149–2	do not co	ontain the	se	-	DSED	ACCEPT	, IN PRINC			
Suggested	Remed	'y							Commo		out of sco	ope for this	recirculation ballo	DT.	
It is sug	ggested	d to remov	e all clause	e labels from the	e diagram.				"Conne	ection					MD receptacle and
Proposed F	Respon	se	Respons	e Status W									nectors and the c	able have to sup	port specific
•	•		N PRINCIF						to	ments	s for insta	llation in a	venicie.		
			e for this re s from Figu	ecirculation ballo ure 166-3.	ot.				"The M mated connect	plug. ⁻ tor, in	This claus	se assume: nectors, an	s the fiber optic ca	abling characteris additional requir	ly a receptacle and a stics in 166.6.6. The MD ements for installation in

Topic Connectors

Cl 166	SC 166.6.2.1	P136	L 22	#	R1-68
Dawe, Piers	JG	NVIDIA			
Comment Ty	ype TR	Comment Status D			Connectors

Following up on a comment against D3.01: for 2.5GBASE-AU, 5GBASE-AU and 10GBASE-AU, up to 10 dB of connector loss is allowed, with a maximum loss per connection of 2.5 dB. For 2.5GBASE-AU, an additional 1.8 dB loss is allowed. As the connector loss can be mode-selective and I could not find anything that says the additional loss cannot, that's 11.8 dB of mode-selective loss. Compare 10GBASE-SR, max channel loss of 2.9 dB from all causes including fiber attenuation. FEC and equalization mean that roughly double the modal noise can be tolerated, but still the difference between 2.9 dB and 11.8 dB seems far too high. Considering the vibrations in vehicles, this is a concern.

It's not clear what use the additional insertion loss allocation is; it should not be used for connectors or similar (such as splices), although the draft could be clearer on that point, and it is not needed for fiber attenuation, considering automotive reaches.

SuggestedRemedy

We need tighter rules on the mode-selective component of the losses. This could be done in the connector specs. Without that, the total connection insertion loss should be reduced from 10 dB to 8 dB or lower, and the "Additional insertion loss allowed" should be set to 0 dB for all speeds

Proposed Response Response Status W

PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.

It is not clear that physical contact connection will be able to meet environmental (e.g. grease, dust conditions, metallic particles, in car automated assembly plant, or a garage) and mechanical (e.g. vibrations, scoop proof) requirements with the cost constraints of automotive application. During more than two decades, SI-POF has been used in automotive applications (e.g. MOST, 1000BASE-RHC), implementing butt-coupling with airgap in inline connections to avoid end face surfaces of fiber are damaged by mechanical and environmental conditions. Expanded beam optics, physical contact, and air gap connections are under consideration by connector makers to supply a robust, low cost, and fully automated terminated optical connectivity technology to automotive industry based on OM3 fiber. 802.3cz PHYs are specified to support the highest technically feasible insertion loss that enable OM3 can be accepted by the automotive industry in terms of performance, environmental and mechanical conditions, and cost.

10 dB max insertion loss due to inline connections was considered for 10, 5 and 2.5 Gb/s with respect to 8 dB of 25 Gb/s because lower data-rates support better obtaining sensitivity in the receiver, so it allows to relax the optical connector specifications. Therefore, for 10, 5, and 2.5 Gb/s, considered max insertion loss per inline connection has been 2.5 dB and for 25 and 50 Gb/s 2.0 dB. Because the sensitivity can be even better for 5 and 2.5 Gb/s, the min OMA TX was also reduced and unallocated margin margin assigned to "Additional insertion loss allowed".

Commenter is right pointing out that the additional insertion loss might be MSL. Extra 0.1 dB MN penalty was allocated for 5 and 2.5 Gb/s (Allocation for penalties 0.7 vs 0.6 dB), to consider additional 0.8 dB of 5 Gb/s and 1.8 dB of 2.5 Gb/s. However the additional supported loss is not necessary to meet the objectives of the project.

"Additional insertion loss allowed" is changed to be zero for all the data-rates. as follows:

Page 119 Line 48

In Table 166-11:

Change "Allocation for penalties" for 5GBASE-AU and 2.5GBASE-AU to be 0.6 Remove last row of Table 166–11.

Page 119 Line 9

In Table 166–10:

Replace rows C and D for 5GBASE-AU with -15.1 and -15.0, respectively. Replace rows C and D for 2.5GBASE-AU with -16.1 and -16.1, respectively

Page 118 Line 48

In Table 166-10:

Replace rows "Stressed receiver sensitivity (OMAouter), condition 1 (max)" and "Stressed receiver sensitivity (OMAouter), condition 2 (max)" for 5GBASE-AU with -14.0 and 15.1, respectively.

Replace rows "Stressed receiver sensitivity (OMAouter), condition 1 (max)" and "Stressed receiver sensitivity (OMAouter), condition 2 (max)" for 2.5GBASE-AU with -15.1 and 16.1, respectively.

Replace "Average receive power (min)" for 5GBASE-AU with -17.0. Replace "Average receive power (min)" for 2.5GBASE-AU with -18.0.

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Topic

Topic Connectors

C/ 166	SC 166.11	P 140	L 33	# R1-52
Ran, Adee		Cisco Systen	ns, Inc.	
Comment Ty	vpe TR	Comment Status D		Delay

The delay in optical PHYs is typically stated as "sum of transmit and receive, including 2 m of fiber". It is practical and relatively easy to measure the sum of the transmit and receive delays with such fiber, e.g. in a loopback configuration, and verify that delay constraints are met.

In this draft, the delays are defined without including any external fiber, which is different from the convention. Additionally, measurements are defined separately in each direction, between the xMII to the MDI - and since the xMII is typically not exposed, there is no practical method to conduct such measurements in the general case.

The delays constraints in the table are in hundreds or thousands of ns. Considering that the delay per meter of fiber is approximately 5 ns per meter, a 2 m fiber would add only 10 ns (3% of or one pause_quantum for the highest speed delay. Thus, short measurement-setup delays can be included in the delay constraint with little or no change.

The NOTE mentions additional delay from the medium and in-line connectors, but this delay is irrelevant for this subclause, which deals with the PHY constraints. Also, surely the delays of in-line connectors are negligible compared to the specified numbers.

I am aware of the existing specifications of some BASE-T PHYs (Table 125-3) which are stated with "does not include delay of cable medium" - these may need to be removed in maintenance (since cable medium is never included). But this is not a BASE-T PHY and should not follow bad precedence.

SuggestedRemedy

Change the second paragraph from

"The sum of the transmit and receive data delays for an implementation of the PHY shall not exceed the limits shown in Table 166–23. Transmit data delay is measured from the input of a given unit of data at the xMII to the presentation of the same unit of data by the PHY to the MDI. Receive data delay is measured from the input of a given unit of data at the xMII to the same unit of data at the MDI to the presentation of the same unit of data at the XMII."

to

"The sum of the transmit and receive data delays for an implementation of the PHY, including 2 m of fiber in one direction, shall not exceed the limits shown in Table 166–23".

Delete the NOTE.

Change the last row of the table, adding one pause quantum to compensate for the delay of the fiber as follows (the fiber has negligible effect on other rows):

50GBASE-AU | 15 360 | 30 | 307.2

Update the Notes column in Table 44-2 -4 to state "Includes 2 m of fiber".

Remove the statement "Does not include delay of medium" in the notes of Table 44-2, Table 105-3, Table 125-3, and Table 131-4. In Table 44-2 and Table 131-4, add "Includes 2 m of fiber" instead (to match the existing rows).

In Table 131-4, update the numbers as listed above

PROPOSED REJECT.

Comment is out of scope for this recirculation ballot.

The sum of the transmit and receive data delays for an implementation of the PHY considering delimitations of TX and RX are important, because the clause define the PHY using xMII as PCS service interface.

The user can do the math based on the test setup in order to compensate the delay results.

C/ 166	SC 166	Р	L	# R1-56
Ran, Adee	9	Cisco System	ns, Inc.	
Comment	Туре Е	Comment Status D		Document layout
State	diagram figures i	in clause 166 appear far away	v from their loai	cal position in the text.

sometimes interspersed with unrelated text.

Either each figure should appear in the subclause that refers to it first, or a dedicated subclause should be added to hold all figures related to the topic, such as "State diagrams".

Also, some figures include large white space areas, and can be reduced to fit within the text better. Figure 166–18, Figure 166–1, Figure 166–20, Figure 166–22.

SuggestedRemedy

Reduce the white space in the figures as much as practical.

Prevent the figures from floating, such that they appear in their intended position. If this creates too much white space, create a dedicated subclause for the figures (or separate ones for Tx and Rx related figures).

Proposed Response Response Status W

PROPOSED REJECT.

The commenter should note that this clause begins with an Editor's Note that aids readers in knowing which other documents have been considered in writing the amendment. This Editor's Note being removed from the published amendment potentially affects every page of Clause 166.

The commenter therefore is reminded of the SASB Operations Manual 5.4.3.3: "It should be borne in mind that proposed standards are professionally edited prior to publication." Review of pagination and positioning of floating tables and figures is a part of publication preparation.

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Topic Topic Document layo Pag

C/ 166	SC 166.12.7	P148	L 45	# R1-53	C/O SCO	Р	L	# R1-64
Ran, Adee		Cisco System:	s, Inc.		Wienckowski, Natalie	General Mot	tors Company	
Comment	Туре Е	Comment Status D		Document layout	Comment Type GR	Comment Status D		Hyperlink
The PI	CS tables should	d follow their headings, not flo	at to the next p	bage.	There are no hyperlinks	in the document and there	e are no bookmarks.	
Suggested	Remedy				SuggestedRemedy			
Apply 1	table formatting a	as appropriate.			Add missing hyperlinks	and add bookmarks.		
Proposed I	Response	Response Status W			Proposed Response	Response Status W		
The co in know Editor's of Clau	wing which other s Note being rem use 166.	note that this clause begins documents have been consid noved from the published amo	dered in writing endment poten	the amendment. This tially affects every page	PROPOSED ACCEPT.			
be bor	ne in mind that p v of pagination ar	ore is reminded of the SASB (roposed standards are profesed positioning of floating table	sionally edited	prior to publication."				
C/ O	SC O	Р	L	# R1-2				
Ran, Adee		Cisco Systems	s, Inc.					
comment [*]	Type GR	Comment Status D		Hyperlinks				
	and apparently th	oth clean and CMP version, o ere are no cross references (
		be approved this way - it woundard. Additionally, it is very d						
Seeing error.	that the previou	s draft did have cross referer	nces, I hope it i	s just a PDF generation				
Suggested	Remedy							
	ate the next draft s available.	such that cross references a	re active book	narks and a bookmark				
Proposed I	Response	Response Status W						
PROP	OSED ACCEPT.	-						

Topic Hyperlinks

lependent Inte	Cisco System Comment Status D es the IEEE 802.3 MAC subl rface (XGMII) to one of a nu standard (see Table 44–1)"	ayer, connected	through		Ran, Adee <i>Comment 1</i> "The B		TR	Cisco System Comment Status D			Improve we	
bit Ethernet us lependent Inte	Comment Status D es the IEEE 802.3 MAC subl rface (XGMII) to one of a nu	ayer, connected	through	a 10 Gigabit							Improve wo	
lependent Inte	rface (XGMII) to one of a nu				"The B/		~ · · · · ·					ording
	(Fliysical	Layer devices	band, tl	hat is, c		prmation is exchanged betwee the specified 2.5 Gb/s, 5 Gb				
tional and wo	a number of" was inserted b dy. This expression does no g text in other similar clauses	t appear in the or	riginal tex	kt nor does it	separat	e data	stream?	sing. If they are outside of th				
					frequen	icy that	t is within	the pass band of the transm				
16: "200 Gigat 0 Gb/s, couple tation" 25: "2.5 Gigab	of Ethernet uses the IEEE 80 ad with any IEEE 802.3 2000 it Ethernet uses the IEEE 80	02.3 MAC sublaye BBASE Physical L 2.3 MAC sublaye	er operat Layer er operati	ing at a data ng at a data	into the signal,	data s so they	tream by are in-ba	the PCS and contained in the and (per the definition of "in-t	e data represer band" in 1.4.359	nted by t	the modulate	ed
the XGMII is on this (information)	defined in clause 46 as an op	otional interface, s	so it shou	uld not be	97 and	149, tv	vo places	each). These should also be	e corrected in m			
iding xMII.					Suggested	Remed	У					
ment also app	lies to 105.1.1, P49L18, whe	re similar text app	pears for	25 Gb/s.							a in band by	
the replaceme		0			interlea data str	ving it v ream".	with the s					
					•	•		Response Status W				
	an in 11 1 1 to							-				
oit Ethernet us	es the IEEE 802.3 MAC subl				Interlea same s	iving / r ub-clau	nultiplexi	ng and multiple streams topi		explaine	d before in tl	าย
it Ethernet us	es the IEEE 802.3 MAC subl				that is, data str	outside						
sponse	Response Status W					ASE-U	OAM info	ormation is exchanged betwe	en two BASE-A		s as a part o	f the
t is out of scop	e for this recirculation ballot.				PHD."			J. J			·	
	2: "40 Gigabit I Gb/s, coupled 6: "200 Gigab 0 Gb/s, coupled tation" 25: "2.5 Gigabit 5 Gb/s, couple the XGMII is of n this (informa ding xMII. ment also app glaundry lists the replaceme medy ne first senten- it Ethernet usi- pled with any pled with any sponse ED ACCEPT I is out of scop	2: "40 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802. Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 40GB. 6: "200 Gigabit Ethernet uses the IEEE 80 0 Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 2000 tation" 25: "2.5 Gigabit Ethernet uses the IEEE 80 5 Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 2.5GF the XGMII is defined in clause 46 as an op n this (informal) definition. The other claus ding xMII. ment also applies to 105.1.1, P49L18, whe g laundry lists of PHYs, although it is borde the replacement should use established laundry the first sentence in 44.1.1 to it Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublic pled with any IEEE 802.3 10GBASE Physic the first sentence in 105.1.1 to it Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublic pled with any IEEE 802.3 25GBASE Physic sponse Response Status W ED ACCEPT IN PRINCIPLE.	2: "40 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 40GBASE Physical Lat 6: "200 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublaye 0 Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 200GBASE Physical Lat tation" 25: "2.5 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublaye 6 Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 2.5GBASE Physical Lat the XGMII is defined in clause 46 as an optional interface, a n this (informal) definition. The other clauses listed do not n ding xMII. ment also applies to 105.1.1, P49L18, where similar text ap g laundry lists of PHYs, although it is bordering a maintenar the replacement should use established language rather that <i>medy</i> ne first sentence in 44.1.1 to it Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at pled with any IEEE 802.3 10GBASE Physical Layer implem the first sentence in 105.1.1 to it Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at pled with any IEEE 802.3 25GBASE Physical Layer implem the first sentence in 105.1.1 to it Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at pled with any IEEE 802.3 25GBASE Physical Layer implem the first sentence in 105.1.1 to it Ethernet Uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at pled with any IEEE 802.3 25GBASE Physical Layer implem the first sentence in 105.1.1 to it Ethernet Uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at pled with any IEEE 802.3 25GBASE Physical Layer implem the first sentence in 105.1.1 to it Ethernet Uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at pled with any IEEE 802.3 25GBASE Physical Layer implem text and the first sentence in 105.1.1 to it Ethernet Uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at pled with any IEEE 802.3 25GBASE Physical Layer implem text and the first sentence in 105.1.1 to it couplement of this recirculation ballot.	2: "40 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 40GBASE Physical Layer imple 6: "200 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operation 0 Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 200GBASE Physical Layer tation" 25: "2.5 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operation of Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 2.5GBASE Physical Layer implet for the XGMII is defined in clause 46 as an optional interface, so it shown this (informal) definition. The other clauses listed do not mention the ding xMII. ment also applies to 105.1.1, P49L18, where similar text appears for a glaundry lists of PHYs, although it is bordering a maintenance action the replacement should use established language rather than introd medy the first sentence in 44.1.1 to it Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data repled with any IEEE 802.3 Compared to the replacement should use established language replacement and the first sentence in 105.1.1 to it Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data repled with any IEEE 802.3 25GBASE Physical Layer implementation are first sentence in 105.1.1 to it Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data repled with any IEEE 802.3 25GBASE Physical Layer implementation for the first sentence in 105.1.1 to it Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data repled with any IEEE 802.3 25GBASE Physical Layer implementation for the first sentence in 105.1.1 to it Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data repled with any IEEE 802.3 25GBASE Physical Layer implementation for the first sentence in 105.1.1 to it Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data repled with any IEEE 802.3 25GBASE Physical Layer implementation for the first sentence in 105.1.1 to it to ito i	 b: "40 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 40GBASE Physical Layer implementation". 6: "200 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data 0 Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 200GBASE Physical Layer tation" 5: "2.5 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data 6 Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 2.5GBASE Physical Layer implementation" the XGMII is defined in clause 46 as an optional interface, so it should not be in this (informal) definition. The other clauses listed do not mention the ding xMII. ment also applies to 105.1.1, P49L18, where similar text appears for 25 Gb/s. glaundry lists of PHYs, although it is bordering a maintenance action, is a good the replacement should use established language rather than introduce new medy ne first sentence in 44.1.1 to it Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 10 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 Signase Physical Layer implementation". 	802.3 h b: "40 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 40GBASE Physical Layer implementation". 6: "200 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data 0 Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 200GBASE Physical Layer tation" 5: "2.5 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data 0 Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 2.5GBASE Physical Layer implementation" 1 am aw 5 Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 S.5GBASE Physical Layer implementation" 1 am aw 5 Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data 6 Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data 1 am aw 5 Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data 1 am aw 7 and 1 am aw 9 Gundry lists of PHYs, although it is bordering a maintenance action, is a good 1 he replacement should use established language rather than introduce new medy 9 he first sentence in 44.1.1 to 1 tethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 10 9 held with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 9 held with any IEEE 802.3 GBASE Physical Layer implementation". <td>802.3 has a di frequency that range normall Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 40GBASE Physical Layer implementation". 6: "200 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data 0 Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 200GBASE Physical Layer into the data signal, so they the XGMII is defined in clause 46 as an optional interface, so it should not be n this (informal) definition. The other clauses listed do not mention the ding xMII. nent also applies to 105.1.1, P49L18, where similar text appears for 25 Gb/s. I aundry lists of PHYs, although it is bordering a maintenance action, is a good he replacement should use established language rather than introduce new medy ne first sentence in 44.1.1 to it Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 10 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rat</td> <td>802.3 has a definition, " frequency that is within range normally used for Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 200GBASE Physical Layer tation" 5: "2.5 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 2.5GBASE Physical Layer tation" 5: "2.5 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 2.5GBASE Physical Layer the XGMII is defined in clause 46 as an optional interface, so it should not be in this (informal) definition. The other clauses listed do not mention the diding xMII. I am aware of the four i 97 and 149, two places the erplacement should use established language rather than introduce new medy nent also applies to 105.1.1, P49L18, where similar text appears for 25 Gb/s. I alundry lists of PHYs, although it is bordering a maintenance action, is a good he replacement should use established language rather than introduce new medy re first sentence in 14.1.1 to it Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 10 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 Z5GBASE Physical Layer implementation". sponse Response Status W ED ACCEPT IN PRINCIPLE. is out of scope for this recirculation ballot.</td> <td> 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the information chart that is within the bandwidth of the information chart that is within the bandwidth of the information chart that is within the bandwidth of the information is exchanged betwee interleaving it</td> <td> 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signaling: The transmission facility by range normally used for data transmission." 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signaling: The transmission facility by range normally used for data transmission." 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signaling: The transmission facility by range normally used for data transmission." 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signaling: The transmission facility by range normally used for data transmission." 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signaling: The transmission facility by range normally used for data transmission." 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signaling: The transmission facility by range normally used for data transmission." 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signaling: The transmission facility by range normally used for data transmission." 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signaling: The transmission facility by range normally used for data transmission." 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signaling: The transmission facility by range normally used for data transmission." 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signaling: The transmission facility by range normally used for data transmission." 90.80.20 (State State St</td> <td> 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signaling: The transmission of frequency that is within the pass band of the transmission facility but outsid range normally used for data transmission?. 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signaling: The transmission facility but outsid range normally used for data transmission?. 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signaling: The transmission facility but outsid range normally used for data transmission?. 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signaling: The transmission facility but outsid range normally used for data transmission?. 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signaling: The transmission facility but outsid range normally used for data transmission?. 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signaling: The transmission facility but outsid range normally used for data transmission?. 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signaling: The transmission facility but outsid range normally used for data transmission?. 802.3 has a definition. The other clauses listed use of this represented by trainsmitter the transmission?. 802.3 has a definition. The other clauses listed do not mention the data represented of the replacement should use established language rather than introduce new med/ 91.1 and rull sits of PHYs, although it is bordering a maintenance action, is a good he replacement should use established language rather than introduce new med/ 92.1 farst sentence in 141.1 to the first sentence in 141.1 to the first sentence in 105.1.1 to the first sentence in 105.1.1 to the term senter senter the senter set to 125 and 2.3 GBASE Physical Layer implementation". 92.1 backet a construction ballot. 92.2 blacket a construction ballot.</td> <td> 22.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signaling: The transmission of a signal usin frequency that is within the pass band of the transmission facility but outside a frequency frequency that is within the pass band of the transmission facility but outside a frequency frequency that is within the pass band of the transmission of a signal usin frequency that is within the pass band of the transmission facility but outside a frequency frequency that is within the pass band of the transmission facility but outside a frequency frequency that is within the pass band of the transmission facility but outside a frequency frequency that is within the pass band of the transmission facility but outside a frequency frequency that is within the pass band of the transmission facility but outside a frequency frequency facility but outside a frequency frequency frequency frequency frequency for data transmission." 5. "20.6 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data to grad usin frequency for data transmission." 5. "20.5 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 Layer implementation." 6. "20.6 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data repears for 25 Gb/s. I am aware of the four instances of a similar statement in the base document (in clause for this project first would help the maintenance; but fixin the replacement should use established language rather than introduce new farmed to frequency frequency frequency in this project first would help the maintenance action, is a good he replacement should use established language rather than introduce new frequency frequen</td>	802.3 has a di frequency that range normall Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 40GBASE Physical Layer implementation". 6: "200 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data 0 Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 200GBASE Physical Layer into the data signal, so they the XGMII is defined in clause 46 as an optional interface, so it should not be n this (informal) definition. The other clauses listed do not mention the ding xMII. nent also applies to 105.1.1, P49L18, where similar text appears for 25 Gb/s. I aundry lists of PHYs, although it is bordering a maintenance action, is a good he replacement should use established language rather than introduce new medy ne first sentence in 44.1.1 to it Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 10 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 SMAC sublayer operating at a data rat	802.3 has a definition, " frequency that is within range normally used for Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 200GBASE Physical Layer tation" 5: "2.5 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 2.5GBASE Physical Layer tation" 5: "2.5 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data Gb/s, coupled with any IEEE 802.3 2.5GBASE Physical Layer the XGMII is defined in clause 46 as an optional interface, so it should not be in this (informal) definition. The other clauses listed do not mention the diding xMII. I am aware of the four i 97 and 149, two places the erplacement should use established language rather than introduce new medy nent also applies to 105.1.1, P49L18, where similar text appears for 25 Gb/s. I alundry lists of PHYs, although it is bordering a maintenance action, is a good he replacement should use established language rather than introduce new medy re first sentence in 14.1.1 to it Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 10 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data rate of 25 pled with any IEEE 802.3 Z5GBASE Physical Layer implementation". sponse Response Status W ED ACCEPT IN PRINCIPLE. is out of scope for this recirculation ballot.	 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the transmission". 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signalin frequency that is within the pass band of the information chart that is within the bandwidth of the information chart that is within the bandwidth of the information chart that is within the bandwidth of the information is exchanged betwee interleaving it	 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signaling: The transmission facility by range normally used for data transmission." 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signaling: The transmission facility by range normally used for data transmission." 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signaling: The transmission facility by range normally used for data transmission." 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signaling: The transmission facility by range normally used for data transmission." 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signaling: The transmission facility by range normally used for data transmission." 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signaling: The transmission facility by range normally used for data transmission." 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signaling: The transmission facility by range normally used for data transmission." 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signaling: The transmission facility by range normally used for data transmission." 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signaling: The transmission facility by range normally used for data transmission." 802.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signaling: The transmission facility by range normally used for data transmission." 90.80.20 (State State St	 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signaling: The transmission of frequency that is within the pass band of the transmission facility but outsid range normally used for data transmission?. 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signaling: The transmission facility but outsid range normally used for data transmission?. 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signaling: The transmission facility but outsid range normally used for data transmission?. 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signaling: The transmission facility but outsid range normally used for data transmission?. 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signaling: The transmission facility but outsid range normally used for data transmission?. 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signaling: The transmission facility but outsid range normally used for data transmission?. 802.3 has a definition, "1.4.442 out-of-band signaling: The transmission facility but outsid range normally used for data transmission?. 802.3 has a definition. The other clauses listed use of this represented by trainsmitter the transmission?. 802.3 has a definition. The other clauses listed do not mention the data represented of the replacement should use established language rather than introduce new med/ 91.1 and rull sits of PHYs, although it is bordering a maintenance action, is a good he replacement should use established language rather than introduce new med/ 92.1 farst sentence in 141.1 to the first sentence in 141.1 to the first sentence in 105.1.1 to the first sentence in 105.1.1 to the term senter senter the senter set to 125 and 2.3 GBASE Physical Layer implementation". 92.1 backet a construction ballot. 92.2 blacket a construction ballot.	 22.3 has a definition, "1.4.42 out-of-band signaling: The transmission of a signal usin frequency that is within the pass band of the transmission facility but outside a frequency frequency that is within the pass band of the transmission facility but outside a frequency frequency that is within the pass band of the transmission of a signal usin frequency that is within the pass band of the transmission facility but outside a frequency frequency that is within the pass band of the transmission facility but outside a frequency frequency that is within the pass band of the transmission facility but outside a frequency frequency that is within the pass band of the transmission facility but outside a frequency frequency that is within the pass band of the transmission facility but outside a frequency frequency facility but outside a frequency frequency frequency frequency frequency for data transmission." 5. "20.6 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data to grad usin frequency for data transmission." 5. "20.5 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 Layer implementation." 6. "20.6 Gigabit Ethernet uses the IEEE 802.3 MAC sublayer operating at a data repears for 25 Gb/s. I am aware of the four instances of a similar statement in the base document (in clause for this project first would help the maintenance; but fixin the replacement should use established language rather than introduce new farmed to frequency frequency frequency in this project first would help the maintenance action, is a good he replacement should use established language rather than introduce new frequency frequen

C/ 166 SC 166.2.1 P	67 L10	# R1-13	C/ 166	SC 166.2.2.7	.7	P 82	L 29	# R1-28
Ran, Adee Cisc	co Systems, Inc.		Ran, Adee		(Cisco Syster	ns, Inc.	
Comment Type E Comment Statu	s D	Improve wording	Comment	Гуре Е	Comment S	tatus D		Improve wording
"The PCS receive function comprises" "Comprises" is a relatively uncommon (an for readers. Its meaning "to be made up o receive function also does other things, su "comprises" also appears in 166.2.3.4 and	f" does not fully match the ich as maintaining counte	e intent here; the PCS	encode connec	e an /S/ as the fi sted to 50GMII, l 65-bit block. The	fth or first chara block type field \	cter of the 65 alues implic	5-bit block. For a itly encode an /S	d values implicitly BASE-U PCS 3/ as the first character on which a start can
SuggestedRemedy Change to "The PCS receive function inclu	idee"						46 and clause 8 rd to understand	1, with some changes. I.
Change to The PCS receive function incli	udes.		Suggested	Remedy				
Change the other instances similarly. Proposed Response Response Status PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.			fifth ch	as the first cha aracter of the bl	ock (for a PCS o	connected to		0GMII) or the first or II) is implicitly encoded can occur."
Comment is out of scope for this recircula However, the suggested remedy is accept			Proposed I	Response	Response St	atus W		
Ran, AdeeCiscComment TypeTComment Statu		Specifi clause: /S/ doe	s (Clause 46 an s not occur in a	nically correct a d Clause 81).	implicitly end	coded by the blo	are even with other ck type field. Suggested	
"Each group of 240 information bits compo redundancy bits"	osed of the concatenation	n of a PHD and the	C/ 166	SC 166.2.3.2		P 87	L 6	# R1-33
It is not clear on first reading what the "rec	lundanov hita" ara Carofi	I reading reveals that	Ran, Adee		(Cisco Syster	ns, Inc.	
this is the CRC16.	fundancy bits are. Carefu	a reading reveals that	Comment		Comment S			Improve wording
Help the reader understand.			"capab	le" reads as if c	orrecting and de	tecting are o	and detecting" ptional. But thes not be enabled o	e are not defined as
Also in 166.2.2.1.2, two instances.			Suggested		, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,			
SuggestedRemedy Change the quoted phrase to "Each group concatenation of a PHD and the CRC16".	o of 240 information bits c	omposed of the	Chang "The R	e the second se S-FEC decoder	shall correct an			symbol errors in a sin a codeword".
Change "redundancy bits" to "CRC16" in 1	166.2.2.1.2 item 2 and ite	am 3	Proposed I	Response	Response St	atus W		
Proposed Response Response Status PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Comment is out of scope for this recircula However, the suggested remedy is accept	s W tion ballot.		Comm	ent is out of sco	IN PRINCIPLE. pe for this recirc ed remedy is acc	ulation ballo	t.	
TYPE: TR/technical required ER/editorial required COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepter SORT ORDER: Topic	uired GR/general require			U/unsatisfied	Z/withdrawn	Topic I	mprove wordi	Page 6 of 17 11/11/2022 14:

C/ 166 SC	166.4.2	P105	L 53	# R1-42	C/ 166	SC 166.6.1.2.1	P114	L 26	# R1-45	
Ran, Adee		Cisco System	s, Inc.		Ran, Adee		Cisco System	ns, Inc.		
Comment Type	т	Comment Status D		Improve wording	Comment T	ype T	Comment Status D		Improve wording	
LPI encoding communicati This sentenc operation" m Based on the not carry dat	g of normal ion channe ce is unclea nean? e text in 160 ca) are eithe	erated by the PCS sublayer operation in order to allow p I, and robust wake signal def ar. What does "with respect to 6.4.3, the codewords genera er LPI refresh or LPI wake; "t ity bits are added? This is sh	ower saving, ro tection in the re o transparent Ll ted by the PCS ransparent" is r	bust OAM side ceiver." PI encoding of normal in LPI mode (which do not mentioned. Perhaps	 "This primitive conveys to the PMA via the parameter rx_signal the relative amplitude optical signal" I assume it is the optical power, not the amplitude. "Relative" to what? I assume it is implementation dependent. SuggestedRemedy Change to "This primitive conveys to the PMA, via the parameter rx_signal, the instantaneous power of the optical signal". Proposed Response Response Status W 					
SuggestedReme	edy				•	SED ACCEPT IN	•			
Change the	quoted sen	tence to			Change "This pr		o the PMA via the parameter	er rx_signal the	relative amplitude of the	
without RS-F	EC encodi	ated by the PCS sublayer during, which allow power saving ke signal detection in the rec	g, robust OAM s		optical signal" to "This primitive conveys to the PMA, via the parameter rx_signal, the amplitude relat					
Comment is	ACCEPT	Response Status W IN PRINCIPLE. De for this recirculation ballot d remedy is accepted.			166.6.2		of the optical signal receive	ed by the PMD a	at the MDI (See	

Topic Improve wordi

C/ 166	SC 166.6	1.2.2	P 114	L 36	# R1-46	C/ 166B	SC	166B.1	P 158	L14	# R1-55	
Ran, Adee			Cisco Systems	s, Inc.		Ran, Adee			Cisco System	ns, Inc.		
Comment T	Гуре т	Com	ment Status D		Improve wording	Comment 7	Гуре	т	Comment Status D		Improve wording	
	ut "in the forr				D looks like as a "black any information - what	only on	e.		use is written as if there are s			
			ctrical signal (as the F implementation depe		ed to convert from	Also, the description of the table is split between 166B.1 and 166B.2, and the order of the sentences makes it hard to follow. It should be in the same subclause of the table, 166B.2.						
SuggestedF	Remedy					The su	ggeste	ed remedy	/ re-orders the description for	clarity.		
Change	e "a commu	ication sign	al" to "an electrical si	gnal".		Suggestedl	Reme	dy				
Append	d "The chara	cteristics of	the electrical signal a	are implementa	tion dependent".	Change the content of 166B.1 to "This annex provides an example RS-FEC(544,522) codeword produced by the encode defined in Clause 166 (see 166.2.2.4), presented in tabular form."						
Also, ch	hange "com	nunication s	ignal" to "electrical si	ignal" in 166.6.	2.3.							
Change "The PM	DSED ACCE e MD_COMSI	tion(rx_signal) is con	tinuously gene	rated by the PMD in the	"Table represe Unders	166B- entatio core (n. Each re "_") symb	as a 5440-bit RS-FEC(544,52 ow contains 256 bits except t ols separate 64-bit groups to	he last one that improve reada	contains 64 bits. bility.		
torm of	a communi	ation signal							r is from left to right within ea			
	MD_COMSI	GNAL.indica	tion(rx_signal) is con	tinuously gene	rated by the PMD."	ending at the bottom row, where the most significant bit of each hexadecimal symbol is transmitted first. Therefore, the most significant bit of the first hexadecimal symbol is						
C/ 166B	SC 166B		P158	L 8	# R1-54	CW<0>	>, and	the least	significant bit of the last hexa	decimal symbo	l is CW<5439>.	
Ran, Adee Comment T	ype TR	Com	Cisco Systems ment Status D	s, Inc.	Improve wording	portion	of the	codewor	ted bits of the codeword CW d. The parity is computed usi nessage to complete the 5440	ng the encoder		
	nex title, "RS er ones in 8		word example", is too	generic. It is a	specific RS-FEC. There	Proposed F	Respoi	nse	Response Status W			
SuggestedF Change	2	RS-FEC(54	4,522) codeword exa	imple".		PROPO	JSED	ACCEPT				
Comme	DSED ACCE ent is out of	PT IN PRIN	onse Status W ICIPLE. s recirculation ballot. y is accepted.									

Topic Improve wordi

C/ 166 SC 166.2.2.1.2 P69 L46 # R1-15	Cl 166 SC 166.3.1 P95 L 33 # R1-37
Ran, Adee Cisco Systems, Inc.	Ran, Adee Cisco Systems, Inc.
Comment Type TR Comment Status D provement of shall statements	Comment Type TR Comment Status D provement of shall statements
"The PHD data path includes three stages" But the list includes four items.	"Symbols shall be transmitted to the PMD with a transmit symbol period Ts that shall be 1000 / (26.5625 × S) ps nominal, which depends on the BASE-AU PHY."
Also, the title of the subclause is "Physical header encoding", and the PICS has only one item for the entire subclause. So there should be one normative requirement about the encoding, regardless of the number of stages it is divided into (which may be implementation dependent).	An implementation can't be verified to have a nominal value. The normative requirement is the range of allowed symbol periods. The nominal value does not need a "shall". If a normative statement is required, the range should be specified.
SuggestedRemedy	Also, "Ts" is defined here, but used only in 166.6.1.1.2, where it is described as "Transmit symbol period". There is no need to introduce a symbol that is only used once.
Change "The PHD data path includes three stages:" to "The PHD data path shall be functionally equivalent to the result of the following process:"	SuggestedRemedy
Change "shall be" to "is" in list items 1, 2, 3, and 4. Proposed Response Response Status W	Change the quoted sentence to "Symbols are transmitted to the PMD with a nominal symbol period of $1000 / (26.5625 \times S)$ ps".
PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.	Delete "Ts" in 166.6.1.1.2.
Comment is out of scope for this recirculation ballot.	Proposed Response Response Status W
However, the suggested remedy is accepted.	PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "Symbols shall be transmitted to the PMD with a transmit symbol period Ts that shall be 1000 / (26.5625 × S) ps nominal, which depends on the BASE-AU PHY." to "Symbols are transmitted to the PMD with a nominal symbol period of 1000 / (26.5625 × S) ps".
	Delete "Ts" in 166.6.1.1.2.
	Page 148 Line 9 Remove PMA2 row from the PICS table.

Topic Improvement o

2/ 166	SC 166.3.4.3	P 97	L 49	# R1-38	C/ 166	SC 166.3.4.	4 <i>P</i> 100	L 2	# R1-39		
Ran, Adee		Cisco S	Systems, Inc.		Ran, Adee		Cisco System	ns, Inc.			
Comment T	ype TR	Comment Status) oro	vement of shall statements	Comment	Type TR	Comment Status D	orov	rement of shall statement		
describ there is "where "fine tim "the PH	e implementati no way to verit Transmit Block ning recovery s IY receiver sha	y the specific behavior synchronization shall h nall be carried out" I train the equalizers (if	all" indicates a norm in this subclause. pe performed" ⁻ implemented)"	use has "shall"s that hative requirement, but	166–2, OFF) c the link It is im supplie	the time meas r pcs_reset (pc status variable cossible to have d by different v	system composed of two cor ured from the last deassertion cs_reset equal to FALSE) on e e to OK on either link partner, e a normative statement for a rendors and assembled by an navior parts it supplies!	of pma_reset (wither link partner shall be less th system with m	(pma_reset equal to er, until the assertion of han 25 ms" ultiple parts that can be		
	-	the opening statement.			This co	uld be replaced	d by separate requirements: fo	or a receiver to	assert link status within		
"where "fine tim	e the quoted se Transmit Block ning recovery is	synchronization is per			some p complia replace	period after a si ant signal withir ement text - it is	gnal appears at its input, and n some period after deassertio s too technical and should be d tes something to the reader/us	for a transmitte on of pma_rese decided by the t	r to generate a t. I am not proposing task force.		
Proposed R	Response	Response Status			separa	te requirements	s are added, this paragraph sh				
		IN PRINCIPLE. pe for this recirculation	ballot.		Suggested	,	ig is expected to				
. .		· 			Chang	e "shall be" to "	is expected to be".				
no data	detection is po	ssible. The scrambler i	s initiated at the beg	ic choice. Without that, jinning of each Transmit	Proposed I	Response	Response Status W				
be able Reed-S Timing Howeve	to recognize fi colomon codew recovery is also er, the three sha	st symbol of each Trar ords, align the PHD sul o necessary, it is not a	nsmit Block, align the p-blocks, etc. choice. I by the commenter o	reception then it will not e descrambler, align the can be removed, because pecifications.	This re is split Howev automo This re	quirement is sp into multiple co er, 3cz PHYs a otive PHYs. quirement is sp	T IN PRINCIPLE. becified for a complete PHY, no promponents or whether it is imp are expected to be implemented becific of automotive application 's objective, which is defined a	elemented as a ed in a single co on. It is necessa	single component. Imponent like other ary to allow to meet the		
to	Transmit Block	synchronization shall t	•			quirement is sin er, the reason f	milar in other automotive PHY for the comment is recognized		.3ch.		
Change "fine tim to	e ning recovery s	recovery shall be carried out"				"For a communication system composed of two connected link partners as shown in F 166–2, the time measured from the last deassertion of pma_reset (pma_reset equal to OFF) or pcs_reset (pcs_reset equal to FALSE) on either link partner, until the assertio the link_status variable to OK on either link partner, shall be less than 25 ms" to					
		l train the equalizers (if	implemented)"		pcs_re	ne measured fi set (pcs_reset o e less than 25 r	rom the last deassertion of pn equal to FALSE) until the asso ms"	ertion of the link	reset equal to OFF) or c_status variable to OK		
to "the DU	IV rocoivor mov	train the equalizers (if									

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Topic

Topic Improvement o Page 10 of 17

C/ 166 SC 166.4.1	P 104	L 48	# R1-41	C/ 166	SC	166.5.1	P110	L 8		# R1	-44
Ran, Adee	Cisco Systems, I	Inc.		Ran, Adee			Cisco Syste	ems, Inc.			
Comment Type E	Comment Status D		nt of shall statements	Comment 7		TR	Comment Status D				statements
	be active when both, the transr al to one, and disabled otherwis		ed fields				ns of the two BASE-AU PH directional link."	IYs shall op	erate as in	normal n	node (non-
"Active" and "disabled" to "disabled", and to ma	are not matched terms, "enable atch the clause title.	ed" is preferable I	nere as an antonym	supplie	d by di	fferent ver	a normative statement for ndors and assembled by a vior parts it supplies!	a system wi in integrator.	ith multiple Each vend	parts tha lor can o	at can be only be
There seems to be no r	need for a "shall" here.			Suggested							
The commas are out of	place.			Change "The P		d PMD fur	nctions of a BASE-AU PH	r in BER tes	t mode in e	ither trar	nsmit or
A similar issue exists in	166.7 for OAM.			receive	r direc	tion shall o	operate as in normal mode) (non-test)."	I		
SuggestedRemedy				Proposed F	Respon	se	Response Status W				
	onality is enabled when both the Il to one, and disabled otherwise		received fields	-			IN PRINCIPLE. be for this recirculation ball	ot.			
Apply a corresponding	chance in 166.7.						k there is no data transmis				
Proposed Response	Response Status W			diagrar		DER lesi)	. See Link monitor state d	agram and o		control S	lale
PROPOSED ACCEPT	-			0							
Comment is out of scop	be for this recirculation ballot.						st mode is to check the qu state diagram of the PMA				
"Shall" is necessary, be	cause it is a requirement. It can	nnot be removed.					ow that the quality is not g				
Page 104 Line 48 Change				Howev	er, the	shall state	ement can be improved to	be focused	on a single	PHY.	
"EEE functionality shall PHD.CAP.LPI, are equa to	be active when both, the transr al to one, and disabled otherwis	e"		test) es	nd PN		ns of the two BASE-AU PH directional link."	IYs shall op	erate as in	normal n	node (non-
PHD.CAP.LPI are equa Page 136 Line 50 (166.	be enabled when both the trans of to one, and disabled otherwise 7) functionality shall be active whe	e".		mode (non-te	ID functior st). A BAS c direction	ns of a BASE-AU PHY in B E-AU PHY shall establish "	3ER test mo link (link_st	de shall op atus = OK)	erate as to allow	in normal BER test
received fields, PHD.CA to	AP.OAM, are equal to one, and	disabled otherwi	se."		i uanio						
	ality shall be enabled when both Il to one, and disabled otherwise		and received fields								

Topic Improvement o

C/ 166	SC 166.6	4.13.4	P134	L35	# R1-51	C/ 166	SC	166.2.2.7.9)	P83	L12	#	R1-30
Ran, Adee			Cisco System			Ran, Adee				Cisco Syster			
Comment		Comme	ent Status D		Jitte	er Comment	Туре	TR	Comment	t Status D		Loca	l Fault reference
	st specifies ji 166–18.	tter at frequen	cies only up to 100	kHz in Table 1	66–17 and 1 MHz in	"The I	Local F	ault ordered	l set is defin	ned in 46.3.4"			
_						Local	Fault f	or 50GMII is	different, a	nd is defined ir	n 81.3.4.		
	ceivers need ridth without f		ne minimum jitter a	at frequencies at	ove the CDR loop	Suggestee Chang		dy					
	•		SJ of 0.05 UI at fr					ault ordered or 50GMII is			I is defined in 46	6.3.4. The	Local Fault
given f have t	frequency, so he same valu	using the sam es as a consta	ne method as in Ta ant, which may be	able 121–12, hig too stressful. If t	0.06 UI at the highest ner frequencies will his is not the intent, the		Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.						
		ons may be ex d 0.02 UI respo	tended by a factor ectively.	of 3 so that the	constant values	C/ 166	SC	166.3.1		P 95	L13	#	R1-36
Suggested	Remedy					Ran, Adee	Э			Cisco Syster	ms, Inc.		
			ables, with frequen –12, or with explici		ng to 10 times the loop ble 166–14).	"97 92	20 bit g	E roups of two e previous p	o bits" is und	t Status D clear. Especiall	y compared with	າ "195840	<i>Numbering</i> single-bit
	Jptp value for in the equatio		nstant - the value o	obtained from the	e highest frequency	The d	igit sep	parating spa	ce is harmfu	ul in this case.			
Consid 3 MHz		the frequency	range of the seco	nd row by a facto	or of 3 (to 300 kHz and			<i>dy</i> 97920 two-b	it groups".				
Proposed	•	Respons PT IN PRINCI	se Status W			Proposed		nse ACCEPT.	Response	Status W			
Chang Add ro Chang	e Table 166- w to Table 16 e Table 166-	17, 2nd entry: 66-17: "300 kH 18, 2nd entry:	"100 kHz" to "300 lz < f <= 1 MHz 0 "1 MHz" to "3 MHz < f <= 10 MHz 0.	.05". :".									

Topic Numbering

					# R1-23	C/ 166	00 10	66.2.2.7.2	2	P 79	L 39	#	R1-26
Ran, Adee			Cisco Systems	s, Inc.		Ran, Adee				Cisco System	ns, Inc.		
Comment Typ	e TR	Comment S	Status D		PCS encoding	Comment	Туре	т	Commen	t Status D			PCS encoding
					bit block. 65-bit blocks Stets are labeled D0 to					vith the least sig	-		
D7"		an far bath dat			- 2					n the figures tha g to the reader.	it are shown in I	binary, so t	his sentence
	Ũ	ion for both dat	ta octets and c	ontrol characte	S?	Note t	hat when	displavir	na bit vector	s representing r	numbers, I SB is	s customai	ilv the
SuggestedRe	-									e confusion.			ily illo
Change to "64B/65B		t data octets o	r control chara	cters labeled C	0 to D7, into a 65-bit	Suggested	Remedy						
				o contain a blo			the quot		nce.				
Proposed Res	sponse	Response St	tatus W			Proposed	Response	е	Response	Status W			
	ED REJECT.	,				•	OSED RI						
		e for this recirc				Comm	ent is out	t of scop		circulation ballot			
Labeling i Figure 16		data and contro	ol characters,	as specified in	Figure 166-14 and					es that there are	bits and fields	composed	of more than
Ū							t (see, i.e Joted sen			e.g., 55.3.2.2.5	(IEEE 802.3:20	22. Page 2	2514. third
C/ 166	SC 166.2.2.7.	1	P 78	L 24	# R1-24	paragr					(,	- ,
Ran, Adee			Cisco Systems	s, Inc.		C/ 166	SC 16	66.6.4.12		P130	L 7	#	R1-47
Comment Typ	e T	Comment S	Status D		PCS encoding	Ran, Adee		00.0.4.12		Cisco System	-		
"Binary va	alues are show	vn with the first	transmitted bi	t (the LSB) on t	he left."			тр	Common	t Status D	15, 110.	Dee	
		lue is the data/o		d it has only on	e bit; so this sentence	Comment "stress		TR ver sensi		ned for a transm	itter with values		eiver sensitivity: DM"
	-	-								ver sensitivity", t			
		ng bit vectors r the possible c		umbers, LSB is	customarily the					ring to an equati t subclause. Th		ause and S	STDFOM is
SuggestedRe	medy					Suggested	lRemedy						
Delete the	e quoted sente	ence.								tressed receive		defined in t	his
Proposed Res	sponse	Response Si	tatus W			subcla	use- dele	ete "stres	sed" in all ir	nstances of the	quoted text.		
	ED REJECT.					lf the i	ntent is S	SRS, mov	e these ser	tences to the n	ext subclause, o	or clarify.	
Comment	t is out of scop	pe for this recirc	culation ballot.			Proposed	Response	е	Response	Status W		-	
Sentence one bit (se	•	OSED RI											
one bit (see, i.e., Figure 166-14).						values in a wi	of STDF	OM in th e. This eo	e transmitte	ect. The stress r er, however, the onsistent with th	receiver sensiti	vity meets	the equation
						This s	ub-clause	e is abou	receiver se	ensitivity.			

C/ 166	SC 166.6.4.12	2 <i>P</i> 130	L 8	;	# R1-48	C/ 166	SC	166.2.2.4	F	P72	L13		# R1-21	
Ran, Ade	e	Cisco Syste	ms, Inc.			Ran, Adee			Cis	co Systems	s, Inc.			
Commer	nt Type TR	Comment Status D		R	Receiver sensitivity	Comment	Туре	TR	Comment State	us D		R	S-FEC clarificatio	
Follo	wing a late (unnum	ets Equation (166–20)" bered) comment in initial \$	SA ballot, the tex	xt was ch	nanged from	Table not the		0_	n the header and '	'RS-FEC(54	14,522)" in the	e column	title - these are	
"sha	Il meet" to "meets".					SuggestedRemedy								
		as "Receiver sensitivity" re shall meet the specification			3.3 says "The				preceding the table 2) code are preser			he gene	rator polynomial	
		make something optional; it is still unclear whether u				Chang	e the t	itle of Table	e 166–3 to "Coeffi	cients of the	e generator p	olynomia	al g(x) (decimal)".	
		or a recommendation.	instressed recer	ver sensi	llivity is a	Chang	e the ł	neadings of	columns 2 and 4	to "g_i".				
As an example of how unstressed RS is handled in other clauses, Table 121–7 footnote c says "Receiver sensitivity (OMAouter), each lane (max) is optional and is defined for a transmitter with a value of SECQ up to 3.2 dB." and 121.8.9 says "Receiver sensitivity is optional and is defined for a transmitter with a value of SECQ up to 3.2 dB". Something like that can be done here.						Proposed PROP	,	nse ACCEPT.	Response Statu	vs W				
Suggest	edRemedy													
		is not normative, add a foo ing to the example in the co												
If it is	s normative, restore	e the "shall" in 166.6.4.12.												
Propose	d Response	Response Status W												
	POSED ACCEPT footnote to Table 1	IN PRINCIPLE. 16-10: "Receiver sensitivity	γ (OMA_outer) (max) is o	optional".									
	e 130, Line 36: at the end of the se	entence: "and receiver sens	sitivity is optiona	al".										

Topic RS-FEC clarific

C/ 166	SC 166.2.2.4	P72	L37	# R1-22		y polynomial	
Ran, Adee		Cisco Systems			computed to	using the sh	lift registe
Comment		Comment Status D	, 1110.	RS-FEC clarification		ulation of the	coefficie
		es the message polynomial m	ı(x)"	No-1 Lo clanification	C/ 166	SC 166.5.1	
$m(\mathbf{x})$ is	not ono sposific i	polynomial, and it cannot be o	dofined as su	ch. It is a representation	Ran, Adee		
of the		polynonnal, and it cannot be t		ch. It is a representation	Comment Typ	e T	Com
symbo	ols p21 to p0"	es the parity polynomial p(x) v nomial is not defined by this e			continuou the link pa	sence of erro s sequence o artner receive shall be con	of LBLOC er. Any da
		m(x) by $g(x)$, as indicated in t			"computed	d as a bit erro	or" seem
The er	ncoder illustrated i	n Figure 166–8 is not just a s	hift register.			EC codewor	
Suggested					have more 120).	e than 11 syr	nbol erro
	je to "The contents i in Equation (166-	s of the RS-FEC message are	represented	l by a polynomial m(x) as	,		
and "The p	barity polynomial p	(x) is calculated as the remai			uncorrecta	tent that the able? Or alte ctable errors	rnatively
g(x). It	s coefficients p21	to p0, as shown in Equation	(166–3), are t	he parity symbols".	The sugge	ested remedy	y assume
In the	second paragraph	after equation (166-3) chang	e from		SuggestedRei	medy	
"The p	arity polynomial is	s the remainder from the divis t register implementation illus	ion of m(x) by	/ g(x). This can be re 166–8."	Change "d	computed as	a bit erro
to "The e	algulation of the a	oefficients of p(x) is illustrated	d in Eiguro 16	6 ° "		the intent is	
Proposed		,	III FIGULE 10	0–0.		NOTE after tl —the BER te	
•	OSED ACCEPT I	Response Status W			NOTE 1		
		e for this recirculation ballot.			Change th	ne NOTE at t	he end of
Chang	/				Proposed Res	•	Respo
messa to	age symbols m521				Comment	ED ACCEPT is out of sco ve not requiri	pe for thi
		-FEC message are represent sage symbols m521 to m0 as				is clear in th	-
		es the parity polynomial p(x) v	vhose coeffici	ents are the parity	as a bit er	ata bit differen ror in the BE	R test mo
		(x) is calculated as the remai to p0, as shown in Equation			(see 166.	.3.94: "When 5.1), bits 3.23 ved at the inp	352.15:0
In the	second paragraph	after equation (166-3) chang	je from		Change "d	computed as	a bit erro
	to obside to grites -	L ED/aditorial required CD/m	anaral ragistra	d The shares Fladitarial Ch			

emainder from the division of m(x) by g(x). This can be ter implementation illustrated in Figure 166-8."

ents of p(x) is illustrated in Figure 166–8."

C/ 166 SC 166.	5.1 <i>P</i> 110	L1	# R1-43
Ran, Adee	Cisco System	is, Inc.	
Comment Type T	Comment Status D		RS-FEC clarification

OCK_T 65-bit blocks is expected after the RS-FEC decoder of data bit difference with respect to a LBLOCK_T binary as a bit error in the BER test mode counter (see 45.2.3.94)"

ns like a mistake.

rectable, there will be no errors. If it is uncorrectable, it will ors, and the number of bit errors will be at least 12 (and up to

ER test mode counter advances only when a codeword is y that the bits are compared before RS-FEC correction, such o counted?

nes the former, but this should be clarified one way or another.

ror" to "counted as a bit error".

nt bit errors only in uncorrectable codewords, add the nd paragraph: counter does not advance if a codeword is correctable."

of the paragraph to "NOTE 2".

oonse Status W

NCIPLE.

his recirculation ballot, also, these changes are nonculation.

ment:

respect to a LBLOCK T binary sequence shall be computed node counter (see 45.2.3.94)."

SE-U based PHY receiver is operating in BER test mode) are a 16-bit counter that counts the number of erroneous e 64B/65B PCS decoder."

ror" to "counted as a bit error".

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Topic

Topic RS-FEC clarific Page 15 of 17 11/11/2022 14:15:37

followin OMATF	<i>,</i> ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	Cisco System nent Status D	3, 110.		Page 131 Line
"The str followin OMATF	<i>,</i> ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,			Stressed receiver	Change
	g steps"	OMAouter at TP3	(OMATP3) is ob		"OMA_TP3" to "SRS OMA_o
121–7) the "Str and the	P3 is not the established a he OMA mentioned in pa is a condition in which Sf essed receiver sensitivity test sources for the othe d in Table 121–7.	rentheses in Table RS is defined. For e (OMAouter), each	166–10 and else example, the text lane (max)" spec	where (such as Table in 121.8.10.2 states: cified in Table 121–7,	Page 132 Line Change "Alternatively, to "Alternatively,
•					C/ 166 SC 1
	nis sentence, the term Of P3 is used as a symbol th		rentheses, and i	n equation 166-22	Ran, Adee
					Comment Type
	cing new and different ter	minology for establi	shed test metho	ds is discouraged.	In item b in the
Suggested					(indicating the
	e the quoted sentence to ressed receiver sensitivity	(OMAouter) at TP	3 is obtained afte	er the following steps".	In item c, the a does not make
calculat	51, change "The stresse and using Equation (166–2 n (166–22)".				I assume the a better signal u
Lquallo	(100–22) .				SuggestedRemed
In equa	tion 166-22, change "OM	ATP3" to "Stressed	receiver sensitiv	vity".	In item c, char
	dditional changes if nece lowing the example quote			arameter affects the	Proposed Respon PROPOSED /
Proposed R	esponse Respo	nse Status W			Comment is o
Comme	DSED ACCEPT IN PRINC ent is out of scope for this 31 Line 38				In item c, char Add item d as
Change "The str		OMA_outer at TP3	3 (OMA_TP3) is	obtained after the	
"The sti	ressed receiver sensitivity owing steps"	OMA_outer at TP:	3 (SRS OMA_ou	ter) is obtained after	
Page 13 Change	31 Line 51				
"The sti Equatio to	ressed receiver sensitivity n"	OMA_outer at TP3	3 (OMA_TP3) is	calculated using	
	tressed receiver sensitivit	y OMA_outer at TP	3 (SRS OMA_ou	uter) is calculated using	

COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Topic

e 131 Line 48 (Equation 166-22)

nge 1A_TP3" S OMA outer"

e 132 Line 51 ange ernatively, OMATP3 can be measured using the method described in 166.6.4.4" ernatively, SRS OMA outer can be measured using the method described in 166.6.4.4"

Cl 166	SC 1	66.6.4.13.1	P1:	31	L 49	# R1-50
Ran, Adee			Cisco	Systems, In	с.	
Comment Ty	/pe	TR	Comment Status	D		Stressed receiver

em b in the list, the optical attenuation is increased until some condition is met icating the receiver does not receiver correctly).

em c, the attenuation is increased again until none of the conditions are met... but this s not make sense - the received signal is degraded further.

sume the attenuation should be decreased instead, such that the receiver can get a er signal until it receives correctly.

tedRemedy

em c, change "increased" to "decreased".

ed Response Response Status W

OPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. nment is out of scope for this recirculation ballot. em c, change "increased" to "decreased". item d as "Measure average optical power at TP3 (AOP_TP3)".

Topic Stressed receiv

C/ 166 SC	166.6.4.13.	4	P134	L 20		# R1-65	5	C/ 166	SC	66.6.3.2	P117	L 27	# F	R1-67	
Wienckowski, Na	atalie		General Motor	rs Company				Law, David			Hewlett Pack	ard Enterprise			
Comment Type	TR	Commen	t Status D		Units	s convers	ion (kHz)	Comment T	Гуре	TR	Comment Status D			Wavele	əngth
Comment #i- equations in in the table", means the te SuggestedReme Add "f is give the paragrap Proposed Respo PROPOSED Comment #i- reference to However, the Page 134, Li Add	the table" w instead it w ext is still not dy en in kHz fo h. 96 was corr kHz and let e change pro-	as suppose as deleted. correct. r the equati <i>Response</i> N PRINCIPI ectly imple the docume posed may	ed correctly. The ed to be changed If f is not specif ions in Table 166 <i>Status</i> W LE. mented- After dis ent reader to ma y help with this u in Table 166-17	I to "f is given ied it is assum 5-17 and Table scussion it was ke the unit cha nit conversion	is given in kHz fo ed to be 166-18 s agreed ange.	in Hz for t or the equ e in Hz wh 3." at the e	the ations nich end of re the	This is acknow ballot c were re about tl <https: <br=""><https: <br="">There r these d onote a <https: <br="">believe Suggested/ Please transmi Proposed F PROPO This co associa There is</https:></https:></https:>	a corr l/edgg omm cceive he re liame recer liame revis Reme Reme Reme ccer titter s Respo DSEE mme ated t	e that this is ent resolution ad regarding liability of 85 v.ieee802.or be a differen- thrically oppor- the adifferen- thrically oppor- the adifferen- thrically oppor- the adifferen- the	Response Status W port to initial IEEE-SA ballot ove vote. tion regarding #I-107 and #	during initial Star sularly concerned e to diametrically or the targeted ap ty_3cz_01_1022 ezaranda_3cz_02 ethods or assump eve they have be 8cz email reflecto ml> from an individe further data to velength band (8-	ndards Asso that two co opposed co oplication (s .pdf> and 2_1022_vcs obtions that I en identified r ridual that I to consider. 40 – 990 nr	08. While ociation ontributior onclusior ee eads to d. I also don't n)	df>).

Topic Wavelength